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Укажите ВЕРНОЕ утверждение в характеристике социально-экономического
развития Австралийского Союза:

1)  сельское население численно преобладает над городским;
2)  средняя продолжительность жизни одна из самых низких в мире;
3)  металлургия является одной из ведущих отраслей промышленности;
4)  в структуре животноводства ведущую позицию занимает разведение круп-

ного рогатого скота;
5)    страна импортирует преимущественно рудные полезные ископаемые и

первичные металлы.
Ответ запишите цифрой. Например: 1.


